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Систему «Megapolis. Документообіг» впроваджено в 

державних органах влади, зокрема у Верховній Раді, 

Секретаріаті Кабінету Міністрів, Міністерстві фінансів, 

Мінекономіки, Державній службі зайнятості, Мінтрансзвязку, у 

Київській, Херсонській, Рівненській, Донецькій, Івано-

франківській областях. 

«Док Проф. 2.0.», яка дозволяє автоматизувати процеси 

загального діловодства, контроль за виконанням доручень 

керівництва, поточні роботи з документами у структурних 

підрозділах організації тощо. Успішно експлуатується в 

Секретаріаті Кабінету Міністрів України, Державному комітеті 

України з питань регуляторної політики і підприємництва, 

Адміністрації Державної прикордонної служби України та 

інших.  

Отже, варто зазначити, що на сьогодні в Україні, 

практично в кожному органі державної влади, створені та 

функціонують АС контролю за виконанням рішень як власних, 

так і рішень органів вищого рівня. Але зазначені системи 

функціонують локально, не складають взаємопов’язаного 

єдиного комплексу, характеризуються різноманітністю у 

підходах, темпах розвитку й оснащенні. І як наслідок — 

інформаційний обмін між органами державної влади 

здійснюється переважно у паперовому вигляді. 

 

 

УДК 025:65.011.56   М. О. Возняк, В. Д. Ясьмо 

 

ВЕБ-САЙТ ЯК ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС: 

ПРИЗНАЧЕННЯ, ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ 

 

В інформатизації суспільства важливу роль відіграє 

всесвітня мережа Інтернет, яка сьогодні достатньо широко 

використовується у повсякденному житті. В останні роки 

спостерігається динамічне зростання Інтернет-ресурсів, 

найважливішим видом яких є веб-сайти, які дозволяють 

використовувати Інтернет як найпотужніший інформаційний та 

комерційний канал для будь-якого виду діяльності. На 

сьогоднішній день практично кожна інформаційна установа, 
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організація має власний веб-сайт, у всесвітній павутині 

розміщено декілька мільйонів веб-сайтів і їх число постійно 

росте. 

Веб-сайтом є сукупність програмних та апаратних засобів 

з унікальною адресою у мережі Інтернет, що разом із 

інформаційними ресурсами, що перебувають у розпорядженні 

певного суб'єкта, забезпечують доступ до них юридичних та 

фізичних осіб. Створення сайту, його правильне позиціювання в 

мережі Інтернет та раціональне використання позитивно 

відбиваються на розвитку діяльності будь якої установи, 

організації і надають власникові величезних можливостей і 

перспектив. 

Веб-сайт повинен забезпечувати користувача потрібною 

йому інформацією, яка позбавляє від необхідності роз’яснювати 

одні й ті ж тривіальні питання по інших засобах зв’язку. В той 

час коли інформація, розміщена в журналі, може застаріти вже 

через кілька днів після відправки номера до друку. Тим більше, 

ні друкована продукція, ні радіо чи телебачення не можуть 

подавати інформацію в такому зручному, презентабельному 

вигляді, при значно меншій вартості, як веб-сайт. Логічне 

викладення матеріалу, висока інформативність є запорукою і 

одним з ключових чинників успішної діяльності будь якої 

інформаційної установи, фірми, організації тощо. За його 

допомогою кожен може отримувати актуальну інформацію 24 

години на добу.  

Оновлення інформації на веб-сайті не тільки не вимагає 

значного додаткового часу, але й значних матеріальних витрат, 

як, наприклад, у порівнянні з витратами по регулярному 

виданню все нових буклетів, рекламних брошур, каталогів і 

прайс-листів, інформація в яких швидко застаріває. На відміну 

від традиційних засобів комунікації, в Інтернеті можливе 

здобуття відгуків та коментарів від відвідувачів, потенційних 

клієнтів. Використовуючи механізми зворотного зв'язку 

(анкетування, опитування) веб-сайт дає можливість оперативно 

й ефективно, реагувати на попит і, як наслідок, збільшувати 

прибутковість установи, що його створила.  

Наявність веб-сайту посилює позитивний образ установи; 

засвідчує корисність і надійність у її діяльності; дозволяє 
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налагодити додатковий канал спілкування з клієнтами, 

партнерами, користувачами. У той же час його відсутність або 

низька якість може відвернути потенційних клієнтів і негативно 

впливати на імідж установи в цілому. В оформленні сайтів 

існують різні проблеми, щодо їх зовнішнього вигляду, 

структуризації тощо. Основною помилкою багатьох вітчизняних 

організацій, фірм, установ є призупинення розвитку сайту після 

його створення. 

Для забезпечення ефективного функціонування веб-сайту, 

потрібно систематично його вдосконалювати, вносити певні 

зміни та корективи. Можливими шляхами вдосконалення веб-

сайту можуть бути:  

- постійна актуалізація його змісту;  

- розширення пошукових можливостей;  

- удосконалення інтерфейсу сайту з метою подальшого 

підвищення його інформативності, привабливості і 

зручності;  

- покращення системи навігації; удосконалення якості 

дизайну веб-сторінок, розширення їх функціональних 

можливостей;  

- впровадження комплексної системи захисту інформації 

на веб-сайті, блокування появи спаму та реклами;  

- враховування критеріїв сталості і оперативності 

інформації: статичні матеріали, динамічні матеріали, 

поточні матеріали, а також типи і види сторінок, 

обов’язковість розділів тощо. 

 Також веб-сайт має підтримувати використання графічних 

вставок, анімацій, які повинні підсилювати емоційно-ціннісний 

компонент змісту, формувати мотивацію. Для користувачів 

повинна бути також реалізована можливість роздрукувати будь-

яку сторінку веб-сайту.  

 Цінна, перспективна інформація, вміщена на веб-сайті, 

допоможе підняти сервіс на новий рівень, а зміни дизайну - 

привернути увагу, викликати цікавість у відвідувачів та 

користувачів,  підтримати  імідж  установи. 
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